Munucrapcreo npocsete u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYERE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX WKONA
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2. JlyxuHe CTPaHWia NPaBoyracHuka cy a cm mw b cm, rgecy am b
npuposHn Gpojesn. AKo je NOBPWMHA TOF NpasoyraoHuka 48cm’
u3IpauyHaj rweros 06um. Konuko peweisa nocrojin?

3. Yrao a je 3a —25- npasor yrna sefin ofl themy CynnemeHTHor yrna.

Wapavyuaj yrao a.

4. Ha cnvum je durypa cacrasreda of
jenHakux Keajpara crpasvue lom,
Konvko ykynio KBaaparta youagall Ha
cwun? M3pauysaj 30up nosplmMHa
CBUX TUX KBaapara,

Hanomena. CTpanniie kBapara Mory
BUTH CaMO HA NUHKJAMA KOJE CY Ha CAVLW HAUPTaHe,
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5. Oppeam npupoaan bpoj n Takas paje —+—+—
2°4°5'n
Craxwv 3apavax ce bogyje ca no 20 6ogosa,
W3pana 3anaraxa paje 120 munyTa.
Pewetbe cBAKOr 3alaTKa KPaTKo W jacHo obpainoxuri,

PEWIEHA 3AIATAKA - VPA3PE]
Mpuaxasarn 1 ca makcumantum Gpojem Go08a OLEHNTH CBAKO
TAuHO Pelletbe KOje Huje y Kibyuy.
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. (MN44/3) % -009=0,16; 5 0,24 =0,01; % -0,222=0,028;

SR 11
—-— =0,24; —-—=10,242_(Cpako TauHo pewemwe no 4 6opa.
4 100 4 125 ( pe aa

Maxkcumanto GO0BaTH 1 aKO Cy Pewetba aata y obnuky paznomka.)

2. (MN46/2) Kako cy csa pacTammarba Opoja 48 Wa npowisop fBa

UuHuona a) 1 -48,6) 2-24,8)3- 16,114 - 12, 1) 6 - 8, T0 3Haum pa
nocrojn 5 MoryhHOCIM 33 JiysWHE CTpaHuid NPaBoyraoHukd, na
CamMUM TUM NOCTOJW U 5 pewerha {5 6oposa). Obum npaBoyraoHuka
maxke Gutn a) 98cm (3 6oga), 6) S2cm (3 Gopal, 8) 38cm (3 Gopa),
r} 32cm (3 6oga), p) 28cm (3 Gopa).

. (MN46/3) % npasor yrna je (907 : 5) - 2 = 36° (5 6oposa). Kako je

yrao a 34 367 sehu 0] HeMmy CYINEMEHTHOT YING, TO je@ BefnuuHa
cynnemertHor yrna a — 36°. Capa je a + (a — 36°) = 180°, naje a =
1087 (15 6opoBa).

. KBagpata ctpanmie 1cm uma 13 (3 6opa). Keagpata cpanmue 2cm

wma 6 (9 Gogosa), w 1 je keanpar crpanvue 3cm (3 6opa). 36up
NOBPIUWHA DBUX KEapaTa je
13- 1em? + 6 -4cm’ + 1 -9cm? = 46cmy’ (5 6oposa)
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